
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ПОРОШЕНКО ТА БОЙКО ОЧОЛИЛИ АНТИРЕЙТИНГ ДОВІРИ УКРАЇНЦІВ: ЩО ПОКАЗАЛО НОВЕ СОЦДОСЛІДЖЕННЯ

Порошенко та Бойко очолили антирейтинг довіри українців: що

показало нове соцдослідження

19:02, 10.06.26

Понад 70% українців висловили недовіру до експрезидента Петра Порошенка та колишнього лідера

забороненої ОПЗЖ Юрія Бойка. Згідно з оприлюдненими результатами соцдослідження, саме вони

очолили антирейтинг серед українських політиків.

Петро Порошенко та Юрій Бойко стали політиками з одним із найвищих рівнів недовіри серед українців.

За результатами соціологічного дослідження, Порошенку не довіряють 71% респондентів, а Бойку – 78%.

Про це повідомляє Київський міжнародний інститут соціології.

Такі показники можуть бути пов’язані з тривалою політичною біографією обох діячів, їхньою участю у владі

в різні періоди та низкою резонансних тем, які неодноразово обговорювалися в українському суспільстві.

Юрій Бойко багато років асоціювався з проросійським політичним середовищем. Він був одним із

помітних представників політичних сил, які просували ідеї тіснішої співпраці з росією та виступали за так

званий “русский мир”. Його політична діяльність також пов’язувалася з Партією регіонів та урядами часів

Віктора Януковича.

Петро Порошенко, своєю чергою, теж має складну політичну історію, яка викликає неоднозначні оцінки

серед українців. У суспільстві досі згадують торгівлю вугіллям з окупованими територіями, зв’язки з

Віктором Медведчуком, роботу фабрики Roshen у російському Липецьку після початку війни, скандал

навколо оборонних закупівель, відомий як “Свинарчукгейт”, а також Мінські угоди.

Окремо критики Порошенка нагадують про вибухи на військових складах у Калинівці, Балаклії та Ічні, які

сталися під час його президентської каденції. Ці інциденти завдали серйозних втрат українським запасам

боєприпасів і досі залишаються болючою темою для суспільства.

Попри різну політичну риторику, і Порошенка, і Бойка часто критикують за рішення та дії, які, на думку

їхніх опонентів, мали негативні наслідки для України. Саме тому високий рівень недовіри до обох

політиків не виглядає випадковим.

Українці, як показує дослідження, добре пам’ятають гучні політичні скандали, співпрацю з

представниками старої влади, неоднозначні бізнес-історії та рішення, які викликали суспільне обурення.

Результати опитування свідчать: політичне минуле залишається важливим фактором у формуванні довіри

або недовіри до публічних діячів.

Нагадаємо, Петро Порошенко інвестував значні кошти в економіки інших держав. У закордонних

облігаціях політика зберігається 2,31 млрд грн. Йдеться про інвестиції в економіки Угорщини, Туреччини,

Румунії, Австрії та ПАР.

Ці кошти могли бути спрямовані на підтримку економіки України, натомість вони вкладені за кордон.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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